
Skogsträdens skadegörare: interaktioner, ekologi och skötsel
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 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Audrius Menkis 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2018-10-29   -   2018-11-19 
Antal svar 3
Studentantal 9
Svarsfrekvens 33 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 3 
Medel: 3,7 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 3 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 2

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 3 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 3 
Medel: 30,0 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 1
36-45: 1
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

Egna frågor

13.   We would really appreciate feed back on the course format and course content, but we feel that free text
answers are usually more helpful in improvement work than check boxes and percentages. So, please help
us to improve this course for the future with feed back on anything that the standard questions failed to cover.



Kursledarens kommentarer
We would like to point out that there were two course evaluations open for the course as it unfortunately were
announced with two different couse codes, this has lead to a lower response frequency on this course SG0225 ( ca
30 instead of 44%). We are however, very grateful for the constructive comments on the course and after reading
the evaluation we have identified two areas that we need to improve the next time we give the course:

Improve the video lectures so that all lectures are complete with soundfiles and comments, this is an obvious
point to improve.
Change the file system when we build the course page in Canvas so that it will be easier to find files.We will
think about how this should be organized to achive the best accessibility.

We will also look into how to improve the webenvironment during the student presentations, we know that at least at
campus Ultuna there are plans to improve the resources for video conferencing, so booking rooms at all campuses
is a good idea.

Audrius Menkis & Malin Elfstrand

Studentrepresentantens kommentarer
3 studenter av 10 har svarat och det ger en låg svarsfrekvens (10%).

Över lag är studenternas upfattning av kursen god och att kursens innehåll stämde väl överens med de lärandemål
som var satta för kursen. Två studenter tycker att deras förkunskaper var tillräckliga för kursen och en student svarar
lägre på skalan och ger ett exempel att DNA-labben var för svår.

Angående informationen om kursen så finns önskemål hos studenterna, informationen var inte så lätttillgänglig som
de kunnat önska. Fronter var ett bra ställe att ge ut material på men problemet är sättet som material sorterats i
Fronter, studenterna tycker det är svårt att hitta bland mapparna och förslag ges på att istället presentera materialet
endast under mappar för veckor alternativt på kurshemsidan under länkar, uppdelade på rubriker.

Föreläsningar litteratur m.m har enligt 1 student varit till betydande hjälp för lärandet samtidigt som 2 studenter
poängterar att vissa föreläsningar inte hjälpt i lärandet för att det inte funnits ljud eller några kommentarer till. Det är
svårt att ta till sig information när det endast finns punktlistor i Power Point's eller en bild helt utan tillhörande text.
Veckan i Uppsala har varit mycket bra nämner en student.

Alla svarande håller helt med om att kursen varit inkluderande och respekterat olika åsikter.

Det har varierat hur mycket tid studenter lagt på kursen. En student säger sig ha lagt 16-25 timmar/vecka en annan
26-35 timmar/vecka och en tredje 36-45 timmar/vecka.

Alla svarande anser att den fysiska inlärningsmiljön (anläggningar, utrustning etc.) har varit tillfredsställande.

Tentan eller andra examinationer tycker studenterna gjort det möjligt för dem att visa sina kunskaper, en student
svarade en 4 två gav en femma.

Kursen omfattade hållbar utveckling (miljö, social och / eller ekonomisk hållbarhet) och internationella spekter.

Jämställdhetsaspekt på kursen har två studenter ingen uppfattning om och en svarar en 5:a och håller därför helt
med att det tagits med i kursens utformning.

Generell feed-back från studenter:

-Bra kurs, bra lärare och bra utbildningsmiljö.

-Veckan i Uppsala uppskattades och var mycket bra genomförd!

-Gör om systemet där material presenteras, lägg det exempelvis endast under veckomappar och inte under
vecka->dag.

-Gärna fler seminarium.

-Powerpoints bör uppdateras med ljudfiler eller åtminstone tillhörande text. Föreläsningarna med ljud var mycket bra.

-Se till att alla studenter har video på under presentationer/seminarium för att underlätta för presentatören samt för



-Se till att alla studenter har video på under presentationer/seminarium för att underlätta för presentatören samt för
diskussioner. (En lösning kan vara att boka videokonferens rum på SLUs tre campus för dessa dagar).

-Till nästa år kan det förslagsvis finnas ett krav på ett stabilt internet hos samtliga studenter.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

